
Pozvánka na  
 
Konferenci  

paliativní péče 

22 5 2024 13.00 - 18.30 hod. 

 
Vážení a milí,  
 
dovolte nám srdečně Vás pozvat k účasti na III. ročníku konference věnované paliativní léčbě a  
přístupu k pacientům v hospicové a domácí péči, kterou pro Vás připravila Nemocnice Šumperk  
ve spolupráci s MAPO academy a která se bude konat ve středu 22. května 2024 v kongresovém  
sále Nemocnice Šumperk od 13:00 hod. 
 

PROGRAM 

 
I. blok 13:00-15:00 hod. 
 
Zahájení konference 
MVDr. Pavel Brauner, Ph.D., MAPO academy 
 
Potřebuje nemocnice paliativní a podpůrný tým?  
Prim. MUDr. Hana Švébišová, Ph.D., Onkologické oddělení Nemocnice Šumperk  
 
Zahájení činnosti Konziliárního podpůrného a paliativního týmu v Nemocnici Šumperk 
Mgr. Marcela Smrčková, Ošetřovatelský úsek Nemocnice Šumperk 
 
Práce paliativního týmu v nemocnici aneb co vše můžeme nabídnout pacientům a lékařům  
Mgr. Dagmar Remešová, KPPT Nemocnice Šumperk  
 
Zvládneme to doma? Návaznost paliativního týmu a MSPP Zábřeh 
Mgr. Lucie Rýznarová a Marie Václavská, hospicová péče Caritas, distanční pracoviště  
Charita Zábřeh  
 
Moje paliativní cesta  
Bc. Monika Prokopcová, Nejste sami – mobilní hospic, z.ú., Olomouc  
 
Konziliární tým ve Fakultní nemocnici Olomouc 
MUDr. Jan Hálek, Ph.D., Novorozenecké oddělení a PPT Fakultní nemocnice Olomouc  
 
 
Přestávka 15:00-15:30 hod. 
 
 



 
 
 
II. blok 15:30-17:00 hod. 
 
Nebojte se mobilního hospice aneb doktore, mluvte se mnou.  
MUDr. Přemysl Slezák, Michaela Turoňová, Mgr. Vladimíra Foukalová, Nejste sami – mobilní                
hospic, z.ú, Olomouc  
 
Role psychologa v paliativním týmu 
Mgr. Pavlína Bezděková, KPPT Nemocnice Šumperk  
 
Role krizového interventa v Konziliárním podpůrném a paliativním týmu 
Thlic. Mgr. Jana A. Nováková, PhD., KPPT Nemocnice Šumperk 
 
Zdravotně sociální pracovník v Konziliárním podpůrném a paliativním týmu 
Dana Štefečková, Bc. Gabriela Neoralová, KPPT Nemocnice Šumperk 
 
 „A přesto říci životu ano“ – duchovní doprovázení pacientů na konci života 
Mgr. František Klíč, KPPT Nemocnice Šumperk, nemocniční kaplan 
 
Přestávka 17:00-17:30 hod. 
 
III. blok 17:30-18:30 hod. 
 
Panelová diskuse k základním aspektům paliativní a podpůrné péče za účasti členů konziliárního 
podpůrného a paliativního týmu, moderuje Pavel Brauner 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vzhledem ke kapacitě Kongresového sálu prosíme o registraci nejpozději do 17. 5. 2024 

 Odkaz pro přihlášení ZDE    
nebo se můžete registrovat prostřednictvím www.mapoacademy.cz  

Odborná vzdělávací akce je pořádána v rámci celoživotního vzdělávání lékařů  
dle Stavovského předpisu ČLK č. 16 („SP“ 16) a ohodnocena 4 kredity. 

Pořadatel a organizátor akce: Nemocnice Šumperk a.s., Nerudova 640/41, Šumperk 787 01 
IČ: 47682795, odborný garant MUDr. Josef Čikl, náměstek pro LP 

www.nemocnicesumperk.cz a MAPO academy 

 

https://forms.office.com/e/wCBgz4xj9U
http://www.mapoacademy.cz/

